Тема. Засоби пошуку інформації в Інтернеті. Принципи функціонування веб-каталогів та пошукових систем. Стратегії пошуку інформації. Практична робота № 8. Пошук інформації в Інтернет
Мета: Розглянути пошукові системи мережі Інтернет, правила пошуку інформації в глобальній мережі Інтернет. Сформувати вміння пошуку необхідної інформації (текст, графіка і т.д.) в мережі Інтернет.Розвивати творчі здібності учнів, практичні навички роботи з ЕОМ, клавіатурою та мишею. Виховувати сучасну людину, яка володіє інформаційною компетенцією.
Тип уроку: комбінований
Обладнання й матеріали: Комп’ютерний клас обладнаний в мережу, програмне забезпечення, роздатковий матеріл.
Після проведення практичної роботи учні повинні:

· знати основні способи роботи з пошуковими серверами;

· формулювати основні поняття;

· набути практичних навичок по пошуку інформації в мережі Інтернет;

· застосовувати набуті знання при пошуку інформації засобами комунікаційних технологій.

Завдання до практичної роботи

1. Розглянути призначення пошукових засобів
2. Виконати практичне заняття в середовищі мережі Інтернет
3. Відповісти на теоретичні запитання задані вчителем

Хід уроку

1. Організаційний етап. Актуалізація опорних знань
1. Що називають web-сторінкою і web-сайтом?

2. Що таке браузер? Які браузери вам відомі?

3. Які функції виконує браузер?

4. Як на веб-сторінці знайти певний текст?

5. Які формати збереження веб-сторінок ви знаєте?
2. Оголошення теми та мети заняття
3. Пояснення нового матеріалу

Розповідь вчителя з елементами запису
План розповіді

1. Засоби пошуку інформаціїв Інтернет

2. Пошукові системи

3. Стратегія пошуку інформації

       5. Практична робота
Повторення правил безпечної роботи за комп’ютерами

Робота з програмою-браузером в онлайні. Пошук інформації.
Звіт оформити за допомогою текстового редактора (скріншоти сторінок із знайденою інформацією).
 6. Підсумки уроку

Перевірити виконання практичного завдання, оцінити учнів
         7. Домашнє завдання

Опрацювати матеріал підручника. Д/з. Література: Завадський І.О. та ін. Інформатика: 9 кл.: Підруч. для загальноосвіт. навч. закл./ І.О. Завадський, І.В. Стеценко, О.М. Левченко. – К.: Видавнича група ВНV, 2009. – 320 с. Розділ 21, ст. 210-222. Повторити рр., 16-20, підготуватись до контрольної роботи.
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